

**Commissione Epilessia e tecniche neurofisiologiche LICE 2021-24**  
**Verbale N6-Riunione del 10.05.2022 Ore 17.30**

	<b>Nome</b>	<b>Mail</b>	<b>Provenienza</b>	<b>Ruolo in Commissione</b>	<b>Presente</b>
1	Stefano Meletti	<a href="mailto:stefano.meletti@unimore.it">stefano.meletti@unimore.it</a>	Modena	Responsabile	X
2	Francesca Bisulli	<a href="mailto:francesca.bisulli@unibo.it">francesca.bisulli@unibo.it</a>	Bologna	Responsabile	X
3	Oriano Mecarelli	<a href="mailto:oriano.mecarelli@gmail.com">oriano.mecarelli@gmail.com</a>	Roma	Referente CD	G
4	Bruna Nucera	<a href="mailto:bruna.nucera@gmail.com">bruna.nucera@gmail.com</a>	Bolzano	Rappresentante YES	G
5	Laura Canafoglia	<a href="mailto:Laura.Canafoglia@istituto-besta.it">Laura.Canafoglia@istituto-besta.it</a>	Milano	Membro	X
6	Edoardo Ferlazzo	<a href="mailto:ferlazzo@unicz.it">ferlazzo@unicz.it</a>	Catanzaro	Membro	A
7	Gaetano Cantalupo	<a href="mailto:gaetano.cantalupo@univr.it">gaetano.cantalupo@univr.it</a>	Verona	Membro	X
8	Gionata Strigaro	<a href="mailto:gionata.strigaro@maggioreosp.novara.it">gionata.strigaro@maggioreosp.novara.it</a>	Novara	Membro	X
9	Marco Perulli	<a href="mailto:doc.perulli@gmail.com">doc.perulli@gmail.com</a>	Roma	Membro (YES)	A
10	Elena Tartara	<a href="mailto:elena.tartara@gmail.com">elena.tartara@gmail.com</a>	Pavia	Membro (YES)	X
11	Giovanni Assenza	<a href="mailto:g.assenza@unicampus.it">g.assenza@unicampus.it</a>	Roma	Membro	X
12	Lara Alvisi	<a href="mailto:lara.alvisi@unibo.it">lara.alvisi@unibo.it</a>	Bologna	Membro (tnfp)	X
13	Alice Granvillano	<a href="mailto:granvillanoalice@libero.it">granvillanoalice@libero.it</a>	Milano	Membro (tnfp)	X

1. Meletti aggiorna sullo stato di avanzamento traduzione ufficiale in italiano dell'ultimo glossario EEG del 2017 (Kane et al., 2017) che verrà presentato alla SINC di Palermo. Cantalupo si offre per rivedere la traduzione in particolare i termini inerenti l'EEG neonatale.
2. **Corso sul Mioclono (17-19 Novembre, 40 partecipanti)**. Definito il programma e i relatori. E' iniziata la diffusione dell'evento sia sul sito LICE che nella newsletter. Canafoglia e Cantalupo si occuperanno della supervisione della organizzazione da parte di PTS e si rendono disponibili ad occuparsi di tutti i dettagli tecnici in particolare per ciò che riguarda le esercitazioni pratiche a piccoli gruppi.
3. **Video-pillole**. Alvisi e Granvillano mostrano, in una presentazione power point, i contenuti che vorrebbero includere nelle video-pillole. Faranno a breve delle prove di registrazione
4. **Survey sull'hdEEG**. I risultati verranno presentati come poster al congresso Nazionale.

In merito alla calendarizzazione dei prossimi appuntamenti Nucera chiede se è possibile modificare il giorno della settimana spostandolo al Giovedì. Tutti i membri della commissione acconsentono

**Prossimo appuntamento 8.6.2022 c/o Congresso Nazionale LICE. Luogo e ora verranno comunicati**

Stefano Meletti e Francesca Bisulli